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1. Bakkal elindeki 75 kilogramlık şekeri, 5 kilogramlık torbalara dolduruyor. Torbanın birisini 15 liraya satarsa eline kaç lira para geçer?





Çözüm: 











2. Tanesi 30 kuruştan 12 kalem, tanesi 50 kuruştan 3 tane silgi alırsam kaç kuruş öderim?





Çözüm: 











4. Mağaza sahibi 120 tane gömleğin 6 düzinesini satıyor. Geriye kaç tane gömleğin kaldığını bulunuz?








Çözüm:








3. Bir okulda 215 kız öğrenci, kızlardan 15 fazla erkek öğrenci vardır. Bu okulda toplam kaç tane öğrenci vardır?





Çözüm:








6. Üç kardeşin paraları toplamı 650 kuruştur. Fatma’nın 125 kuruş, Buse’nin 270 kuruşu olduğuna göre, Ali’nin kaç kuruşu vardır?





Çözüm:








5. 150 sayısının 45 eksiğinin 67 fazlası kaçtır?





Çözüm:








8. Bakkal, sabahtan öğleye kadar 68 kilogram, öğleden sonrada 75 kilogram karpuz satıyor. Karpuzun kilogramını 2 liradan satarsa ne kadar para kazanır?





Çözüm:








7. Bir kümeste 22 tavuk, tavukların sayısından 5 eksik horoz bulunmaktadır. Bu kümesteki hayvanların ayaklarının toplamı kaçtır?








Çözüm:








10. Günde 7 bardak çay içiyorum. Her bardağa 3 adet küp şeker koyuyorum. Bir küp şeker 4 gram geldiğine göre günde kaç gram şeker tüketirim?





Çözüm:








9. Bir manav günde 18 kasa portakal satmaktadır. Bir kasa portakal 18 kilogram geliyor. Manav 2 günde kaç kilogram portakal satıyor?





Çözüm:
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19. Çevresi 200 cm olan örtünün kısa kenarlarından biri 25 cm olduğuna göre uzun kenarlarından biri kaç cm’dir?


Çözüm:








20. Kısa kenarı 15 m, uzun kenarı 45 m olan dikdörtgen şeklinde yürüyüş parkı vardır. Bu yerin çevresinde 9 tur koşan bir sporcu, kaç metre koşmuş olur?





Çözüm:








18. Yarısı 9 olan sayının 4 katı kaçtır?


Çözüm:








17. Bir vazoda 14 menekşe, menekşelerin 2 katı kadarda gül vardır. Bu vazodaki çiçeklerin sayısı kaç tanedir?





Çözüm:
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12. İki kasada toplam 102 portakal vardır. Kasaların birinde diğerinden 18 portakal fazla olduğuna göre, az olan kasada kaç portakal vardır?





Çözüm:








14. Bir kümeste 42 horoz, horozların 8 katı kadar da tavuk vardır. Kümeste kaç tavuk vardır?





Çözüm:








16. Bir kenar uzunluğu 80 m olan kare şeklindeki tarlanın çevresine 7 sıra tel örgü çekilecektir. Bunun için kaç m tel gerekir?





Çözüm:








15. Sınıfımızdaki 15 sıranın; 9 tanesinde 3 erli, 6 sırada da 2 şerli oturulmaktadır. Sınıfımızda kaç öğrenci bulunmaktadır?	





Çözüm:








13. Bir sınıfta bulunan öğrencilerin, 2 katı ile 3 katının toplamı 75’dır. Bu sınıfta kaç öğrenci vardır?


Çözüm:








11. Uğur’un 32 öykü kitabı var. Meltem’in kitapları Uğur’unkilerin 3 katından 18 fazladır. Meltem’in kaç öykü kitabı vardır?





Çözüm:
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